



Lions Club International MD 107-G
Piirikuvernööri DG Olavi Vesanen
Phone +358503385047, e-mail: olavi.vesanen@lions.fi
G-piirin teema: Lions-paikallinen moninaisuus



KUTSU / ESITYSLISTA

Aihe: 107-G piiri Piirihallituksen 4. kokous

Aika: 7.4.2018 klo 10.00-13.00

Paikka: Kansalaistoimintakeskus Matara, Matara-Sali B, Matarankatu 6 40100 Jyväskylä

1. Kokouksen avaus

Piirikuvernööri Olavi Vesanen avaa kokouksen

2. Kokousvirkillijät

Puheenjohtajana toimii DG Olavi Vesanen ja sihteerinä CS Olavi Harju

3. Läsnäolijat

Piirihallituksen jäsen	Läsnä	Poissa
DG Olavi Vesanen		
1.VDG Mauri Koskela		
2.VDG Heikki Näsi		
CS Olavi Harju		
CT Erkki Iso-Markku		
IPDG Kari Edelmann		
GMT Heikki Rautiainen		
GLT Jonny Paananen		
GST Jorma Tuhkanen		
Alue- ja lohkopuheenjohtajat		
1. Alue Taisto Kotila		
1. lohko Timo Rantanen		
2. lohko Timo Hänninen		
2. Alue Mikko Kauranen		
1. lohko Esa Pajunen		
2. lohko Janne Kautto		
3. lohko Helvi Stolt		
3. Alue Hannu Polvinen		
1. lohko Taisto Rinne		
2. lohko Pia Nieminen		
4. Alue Jukka Könni		
1. lohko Ossi Väistö		
2. lohko Pentti Särkioja		
3. lohko Vesa-Matti Niskanen		
5. Alue Terttu Möttönen		
1. lohko Jouko Vierimaa		
2. lohko Panu Kuronen		
Äänivaltaiset yhteensä 26		

Toimikunta- ja työryhmäpuheenjohtajat		
PR ja Internet: PCC Jari Rytönen		
LCI 100-vuotta: PDG Pertti Jämsen		
Punainen Sulka: PDG Ilkka Sainio		
Metso Leijona: Ilkka Salonen		

Nuorisovaihto, kummilapset: Tuomo Rajala		
Leotoiminta: Taru Rytönen		
Hyvän Päivän tapahtuma: Janne Maunonen		
Facebook ja muu viestintä: Janne Maunonen		
Rauhanjuliste: Tarja Parta		
Sri Lankan Lions-ystävät: Tuomo Vartiainen		
Puolisotoiminta: Jukka Kokkonen		
Palvelu ja varainhankinta: PDG Jorma Tuhkanen		
AR-säätiö: Viljo Hokkanen		
Lion Ques: Eila Pelli		
LCIF / ALERT: PDG Kyösti Mikkonen		
Toimikunta- ja työryhmäpuheenjohtajat 15		
Muut läsnäolijat		

Läsnä yhteensä:

Merkitään läsnäolijat tiedoksi ja samalla todetaan, että äänioikeus on piirihallituksen jäsenillä. Puheoikeus on piirikuvernöörin nimittämällä toimikuntien puheenjohtajilla ja piirin alueella asuvilla entisillä piirikuvernööreillä. Läsnäolo-oikeus on kaikilla piirin Lioneilla. Heille voidaan myöntää piirihallituksen päätöksellä puheoikeus.

Päätös:

4. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus.

Todetaan, että kokouskutsu ja esityslista on toimitettu kaikille piirihallituksen jäsenille sähköpostitse 22.3.2018 kaksi viikkoa ennen kokousta. Kokouksen esityslista on ollut nähtävissä myös piirin kotisivuilla Jäsenet-osiossa.

Ehdotus: Kokous todetaan lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

Päätös:

5. Esityslistan hyväksyminen

Ehdotus: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

Päätös:

6. Pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta

Valitaan kaksi piirihallituksen jäsentä pöytäkirjantarkastajiksi ja he toimivat tarvittaessa myös ääntenlaskijoina. Pöytäkirjan kopio toimitetaan piirihallituksen jäsenille hyväksynnän jälkeen heidän sähköpostiosoitteisiinsa.

Ehdotettu pöytäkirjan tarkastajiksi:

Päätös:

7. Piirin toiminta

DG Olavi Vesasen luo katsauksen piirin toimintaan.

Työvaliokunta on kokoontunut GoToMeeting kokoukseen 21.3.2018

Ehdotus: Merkitään tiedoksi

Päätös:

8. Piirin taloustilanne

Piirin rahastonhoitaja Erkki Iso-Markku esittelee taloustilanteen.

Ehdotus: Merkitään tiedoksi

Päätös:

9. Piirihallitus 2018 - 2019

1.VDG Mauri Koskela esittelee seuraavan kauden piirihallituksen nimilistan.

Ehdotus: Merkitään tiedoksi

Päätös:

10. Toimintasuunnitelma / strategia

Piirin toimintasuunnitelma 2018 – 2019 / piirin strategia 2018 - 2021

1.VDG Mauri Koskela esittelee tilanteen.

Ehdotus: Merkitään tiedoksi

Päätös:

11. Talousarvio 2018 - 2019

1.VDG Mauri Koskela esittelee suunnitelman talousarviosta.

Ehdotus: Merkitään tiedoksi

Päätös:

12. Aluefoorumit

Palaute pidetyistä aluefoorumeista.

Ehdotus: Merkitään tiedoksi

Päätös:

13. Piirin klubeilta perittävät maksut

Maksut ovat nyt: nuorisoleirimaksu 5 €/jäsen, Metso-Leijona-lehden maksu 50 €/klubi tai klubilta ilmoitus lehteen.

Ehdotus: Pidetään maksut ennallaan.

Päätös:

14. Klubivierailut

DG Olavi Vesanen esittää klubivierailujen nykyisen tilanteen.

Ehdotus: Merkitään tiedoksi

Päätös:

16. Piirihallituksen kokoukset ja muut tapahtumat kaudella 2017-2018

Piirihallitus: 7.04.2018 Matara

12.5. 2018 vaihtokokous, Viikinhovi Keuruu

G-piirin vuosikokous: 21.4.2018 Joutsa

Suomen Lions-liiton vuosikokous: 9.6.2018 Oulu

17. Muut esille tulevat asiat

18. Kokouksen päättäminen

DG Olavi Vesanen päättää kokouksen

Vakuudeksi

Olavi Vesanen
puheenjohtaja
piirikuvernööri

Olavi Harju
sihteeri
piirisihteeri

pöytäkirjantarkastaja

pöytäkirjantarkastaja



Lions Club International MD 107-G
Piirikuvernööri DG Olavi Vesanen
Phone +358503385047, e-mail: olavi.vesanen@lions.fi
G-piirin teema: Lions-paikallinen moninaisuus

